

Агенда	Кога: Петок, 10 септември 2021 Каде: МКЦ парк
09:30 - 09:45	Брифинг за новинари, I
09:45 – 11:30	<p>Официјално отворање <i>Поздравно обраќање:</i> Н.Е. Стево Пендаровски, Претседател на Република Северна Македонија</p> <p>Модератор: <i>Антонио Јовановски, УНИЦЕФ</i></p> <p>Панел сесија 1: Климатска акција и улогата на младите Н.Е. Андреа Силвестри, Амбасадор на Италија во РСМ Н.Е. Кристин Форсгрен Бенгтсон, Амбасадорка на Шведска РСМ Насер Нуредини, министер за животна средина (видео обраќање) Крешник Бектеши, министер за економија во РСМ Мила Царовска, министерка за образование и наука во РСМ <i>Модератор: Насер Велиу, млад амбасадор за клима</i></p> <p>Панел сесија 2: Гласот на младите за климатските промени Патрициа ДиЏовани, претставник на канцеларијата на УНИЦЕФ во Северна Македонија Н.Е. Рејчел Галовеј, Амбасадорка на Обединетото Кралство во Северна Македонија Коста Петров, директор на Фондот за иновации и технолошки развој Наумче Мојсовски, директор на Агенција за млади и спорт <i>Модератор: Анѓела Бушеска, млад амбасадор за клима</i></p>
11:30 – 12:00	<p><i>Пауза за освежување</i> Брифинг за новинари II / Саем за еко-иновации 1 Беатрикс танц шоу</p>
12:00 – 13:00	<p>Паралелни сесии – водени од млади активисти</p> <p>Сесија 1: Младите предводници на амбицијата: Очекувања на младите луѓе од локалните и националните носители на политики</p>

Сесија 2: Одржливо закрепнување: **Енергетска транзиција и зелени работни места – како ќе изгледа пазарот на работни места во зелената економија?**

Сесија 3: Други актери: **Влијанието на модната индустрија врз климатските промени**

Сесија 4: Освестено општество: **Науката позади климатските промени – како да ја направиме едноставна, забавна и интерактивна за сите?**

13:00 - 13:30

Гласот на младите е важен – гласање на Младинската декларација за климатски промени

Брифинг од паралелните сесии. Резултатите од U-report ќе бидат презентирани, последни дискусии и консултации, и финализирање на Декларацијата за климатски промени.

13:30 – 15:00

Саем за еко-иновации – НВО, фирми, иноватори

Лотарија: награди за учесниците, еко-производи

Италијански коктел – храна и пијалоци

Модератор: Марко Новески, модератор